

Η **CPI**, επίσημος διανομέας των δύο κορυφαίων κατασκευαστών βιντεοπροβολέων **BenQ & Optoma** στην Ελλάδα, έχει συμβάλει σημαντικά στην ανάπτυξη της συγκεκριμένης αγοράς. Η τεχνολογία DLP (Ψηφιακή Επεξεργασία Φωτισμού) των BenQ & Optoma, βρίσκεται στην κορυφή στον κλάδο και χρησιμοποιείται στο **90% των ψηφιακών κινηματογράφων** ενώ εφαρμόζεται σε συσκευές παιχνιδιών 3D επόμενης γενιάς, σε τηλεματική υψηλής τεχνολογίας και φυσικά στους πιο ισχυρούς βιντεοπροβολείς στον πλανήτη.

Σήμερα, η CPI έχοντας στο portfolio της μεγάλη ποικιλία λύσεων που προσφέρουν αυτοί οι δύο κατασκευαστές, καλείται να απαντήσει ακόμα πιο αποτελεσματικά στις νέες προκλήσεις που προσφέρουν τόσο η εξέλιξη της τεχνολογίας όσο και η αναμενόμενη οικονομική ανάπτυξη στην μετά COVID-19 εποχή.

Εκπαίδευση

Στο χώρο της εκπαίδευσης, παρ' όλα τα μεγάλα βήματα που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία χρόνια στο να εξοπλιστούν εκατοντάδες αίθουσες διδασκαλίας πανελλαδικά, υπάρχει ακόμα τεράστιο έδαφος που καλούμαστε να καλύψουμε. Ο συνδυασμός της **τεχνολογίας DLP** με την ενσωμάτωση της **πηγής φωτός laser** σε όλο και περισσότερα μοντέλα, επιτρέπει την πολύ μεγαλύτερη διάρκεια ζωής των μηχανημάτων. Εκτός αυτού, η **ποιότητα της εικόνας** δεν αλλοιώνεται μετά από κάποιο διάστημα χρήσης, αφού δεν



*Βασίλης Χριστοδούλου
Product Manager Λύσεων Εικόνας και Ήχου, CPI*

υπάρχει η ανάγκη αντικατάστασης λαμπτήρων ή αλλαγής φίλτρων. Η **υψηλή φωτεινότητα** των νέων μοντέλων προσφέρει **διαυγή εικόνα και ζωντανά χρώματα**, ενώ χαρακτηριστικά όπως η **ασύρματη συνδεσιμότητα και το smart οικοσύστημα** απλοποιούν στο μέγιστο βαθμό τη λειτουργία τους.

Οικιακή ψυχαγωγία

Στον κλάδο της ψυχαγωγίας, μέχρι πρότινος κυριαρχούσε η ιδέα του εγκατεστημένου βιντεοπροβολέα στο ταβάνι του σαλονιού, όπου κυρίως λόγω του απαραίτητου μεγάλου χώρου, λίγοι μπορούσαν να αξιοποιήσουν. Πλέον, χάρη στους νέους **smart LED φορητούς βιντεοπροβολείς**, η προβολή μπορεί να γίνει στην κουζίνα, προβάλλοντας τις νέες μας συνταγές ή την αγαπημένη μας σειρά από το Netflix ακόμα και στο ταβάνι του υπνοδωματίου

μας. Μεγάλη αναμένεται και η ανάπτυξη των **Ultra Short Throw 4K** βιντεοπροβολέων, που κάλλιστα μπορούν να αντικαταστήσουν τις τηλεοράσεις στο σαλόνι μας, αφού δεν υπάρχει πλέον η απαίτηση εγκατάστασης σε μεγάλο χώρο.

Business εφαρμογές

Αναμενόμενη είναι η αξιοποίηση των νέων βιντεοπροβολέων και από πολλούς επαγγελματικούς κλάδους. Στον **διαφημιστικό κλάδο**, η δυνατότητα εύκολης παρουσίασης μηνυμάτων σε μεγάλες επιφάνειες ελαχιστοποιεί το κόστος. Στο **λιανεμπόριο**, τα καταστήματα εύκολα πλέον μπορούν να γεμίσουν με χρώμα και κίνηση αναβαθμίζοντας την αγοραστική εμπειρία των καταναλωτών. Στα **μουσεία** και στους **εκθεσιακούς χώρους** χάρη στη **χαρτογραφημένη προβολή** (projection mapping), την **ηχητική επένδυση** και τις **φωτιστικές παρεμβάσεις** τα εκθέματα παρουσιάζονται πιο εντυπωσιακά από ποτέ αυξάνοντας σημαντικά την επισκεψιμότητα των χώρων αυτών.

Οι εφαρμογές των κορυφαίων βιντεοπροβολέων της **BenQ** και της **Optoma** είναι απεριόριστες καθώς διαθέτουν χαρακτηριστικά και λειτουργίες που μπορούν να ικανοποιήσουν κάθε ανάγκη. Η CPI παρακολουθεί τις εξελίξεις και είναι δίπλα στους συνεργάτες που επιθυμούν να ασχοληθούν με την αγορά των βιντεοπροβολέων. Ας εργαστούμε όλοι μαζί για αυτό το σκοπό!